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Q1: My role / relationship with DSISD is
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Q1: My role / relationship with DSISD is

Answered: 1,419 Skipped: 2

ANSWER CHOICES

DSISD Parent / Madre o Padre DSISD
DSISD Student / Estudiante de DSISD
DSISD Staff / Employee / Empleado de DSISD

Non-DSISD Parent / Future DSISD Parent / Community-at-Large / Padre que no
es de DSISD / Futuro padre de DSISD / Comunidad en general

TOTAL

Powered by h SurveyMonkey

RESPONSES

81.40%
1,155

0.85% 12
10.85% 154

6.91% 98

1,419



Q2: DSISD is projected to gain about 1,000 high school students over the next five years and another 1,100 students by the 2030 school year
(totaling an estimated 4,400 by 2030). The current student capacity of Dripping Springs High School is 2,500 and this year's enrollment is 2,335.
It takes approximately four years to build a comprehensive high school. To serve this growth need, DSISD should build a second
comprehensive high school at 2,500 student capacity.

Answered: 1,298 Skipped: 123

Strongly agree
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Agree [ Aceptar -

Somewhat agree
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Somewhat
disagree / A...

Disagree /
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Strongly
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Q2: DSISD is projected to gain about 1,000 high school students over the next five years and another 1,100 students by the 2030 school year
(totaling an estimated 4,400 by 2030). The current student capacity of Dripping Springs High School is 2,500 and this year's enrollment is 2,335.
It takes approximately four years to build a comprehensive high school. To serve this growth need, DSISD should build a second
comprehensive high school at 2,500 student capacity.

Answered: 1,298 Skipped: 123

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree / Totalmente de acuerdo 63.10% 819
Agree / Aceptar 18.34% 238
Somewhat agree / Parcialmente de acuerdo 7.16% 93
Neither agree nor disagree / Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1.54% 20
Somewhat disagree / Algo en desacuerdo 1.77% 23
Disagree / Discrepar 4.16% 54
Strongly disagree / Muy en desacuerdo 3.93% 51
TOTAL 1,298
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Q3: If DSISD builds a second comprehensive high school, the district should:

Answered: 1,307 Skipped: 114

Build a second
competition...

Modify Tiger
Stadium to...

Do nothing and
let the seco...

Other (please

specify) / Otre
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Q3: If DSISD builds a second comprehensive high school, the district should:

Answered: 1,307 Skipped: 114

ANSWER CHOICES RESPONSES

Build a second competition stadium that would be dedicated for use by the 44.61% 583
second high school. / Construir un segundo estadio de competencia que se
dedicaria a la segunda escuela secundaria.

Modify Tiger Stadium to support a second high school so the two schools could 37.11% 485
share it. Modifications could include increasing the seating capacity on the

visitors' side, adding a team/half time space, and/or updating the restrooms and

concession areas. / Modificar Tiger Stadium para apoyar una segunda escuela

secundaria para que las dos escuelas puedan compartirlo. Las modificaciones

podrian incluir el aumento de la capacidad de asientos en el lado de los

visitantes, la adicion de un espacio de equipo/medio tiempo y/o la actualizacion

de los banos y las areas de concesion.

Do nothing and let the second high school use Tiger Stadium as is. / No hagas 15.46% 202
nada y deja que la segunda escuela secundaria use el Tiger Stadium tal como

esta.

Other (please specify) / Otre 2.83% 37
TOTAL 1,307
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Q4: Currently, Dripping Springs Middle School has a student capacity of 1,200, and Sycamore Springs Middle School has a student capacity of
850 for a total middle school capacity of 2,050. Projected growth estimate for middle school students overall is expected to be 2,860 within five
years, and approximately 3,500 by the 2030-2031 school year. To support middle school growth long-term, DSISD should build future middle
schools at 1,200 student capacity.

Answered: 1,308 Skipped: 113

Strongly agree
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Agree / Aceptar _
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Q4: Currently, Dripping Springs Middle School has a student capacity of 1,200, and Sycamore Springs Middle School has a student capacity of
850 for a total middle school capacity of 2,050. Projected growth estimate for middle school students overall is expected to be 2,860 within five
years, and approximately 3,500 by the 2030-2031 school year. To support middle school growth long-term, DSISD should build future middle
schools at 1,200 student capacity.

Answered: 1,308 Skipped: 113

ANSWER CHOICES RESPONSES
Strongly agree / Totalmente de acuerdo 52.91% 692
Agree / Aceptar 29.13% 381
Somewhat agree / Parcialmente de acuerdo 7.34% 96
Neither agree nor disagree / Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2.91% 38
Somewnhat disagree / Algo en desacuerdo 2.83% 37
Disagree / Discrepar 3.52% 46
Strongly disagree / Muy en desacuerdo 1.38% 18
TOTAL 1,308
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Q5: Right now, total middle school enroliment across DSISD is 1,825 and total capacity between both middle schools is 2,050. Using existing
attendance zones, SSMS is already over capacity by approximately 76 students with more growth expected. To serve this growth need, DSISD
should expand Sycamore Springs Middle School from 850 student capacity to 1,200 student capacity.

Answered: 1,309 Skipped: 112
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Q5: Right now, total middle school enroliment across DSISD is 1,825 and total capacity between both middle schools is 2,050. Using existing
attendance zones, SSMS is already over capacity by approximately 76 students with more growth expected. To serve this growth need, DSISD
should expand Sycamore Springs Middle School from 850 student capacity to 1,200 student capacity.

Answered: 1,309 Skipped: 112

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree / Totalmente de acuerdo 45.00% 589
Agree / Aceptar 29.64% 388
Somewhat agree / Parcialmente de acuerdo 9.09% 119
Neither agree nor disagree / Ni de acuerdo ni en desacuerdo 3.97% 52
Somewhat disagree / Algo en desacuerdo 3.67% 48
Disagree / Discrepar 4.81% 63
Strongly disagree / Muy en desacuerdo 3.82% 50
Other (please specify) 0.00% 0
TOTAL 1,309
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Q6: Currently, DSISD has the capacity to serve 4,300 elementary students across 5 elementary campuses. Current elementary enroliment is
3,918 and the district is projected to gain almost 600 elementary students over the next three years with total elementary enroliment projected to
be over 6,600 by 2030-2031. To serve this growth need, DSISD should move forward with building the district’'s sixth elementary school.

Strongly agree
/ Totalmente...

Agree [ Aceptar

Answered: 1,311 Skipped: 110
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Q6: Currently, DSISD has the capacity to serve 4,300 elementary students across 5 elementary campuses. Current elementary enrollment is
3,918 and the district is projected to gain almost 600 elementary students over the next three years with total elementary enroliment projected to
be over 6,600 by 2030-2031. To serve this growth need, DSISD should move forward with building the district’'s sixth elementary school.

Answered: 1,311  Skipped: 110

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree / Totalmente de acuerdo 48.59% 637
Agree / Aceptar 26.77% 351
Somewhat agree / Parcialmente de acuerdo 10.60% 139
Neither agree nor disagree / Ni de acuerdo ni en desacuerdo 3.43% 45
Somewhat disagree / Algo en desacuerdo 2.97% 39
Disagree 5.19% 68
Strongly disagree 2.44% 32
TOTAL 1,311
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Q7: DSISD currently owns about 219 acres on three sites on which to build future schools or facilities. The district expects to use two of the
three sites for the next set of constructed schools. With continued growth, and land price and availability factors, DSISD should acquire more

land to support the district's growth.
Answered: 1,307 Skipped: 114
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Q7: DSISD currently owns about 219 acres on three sites on which to build future schools or facilities. The district expects to use two of the
three sites for the next set of constructed schools. With continued growth, and land price and availability factors, DSISD should acquire more
land to support the district's growth.

Answered: 1,307 Skipped: 114

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree / Totalmente de acuerdo 22.57% 295
Agree / Aceptar 23.18% 303
Somewhat agree / Parcialmente de acuerdo 15.84% 207
Neither agree nor disagree / Ni de acuerdo ni en desacuerdo 14.31% 187
Somewhat disagree / Algo en desacuerdo 7.65% 100
Disagree / Discrepar 10.02% 131
Strongly disagree / Muy en desacuerdo 6.43% 84
TOTAL 1,307
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Q9: If you are not already a DSISD parent, student, or staff member, and would
like to join our mailing list, please share your contact information with us.
Answered: 1,253 Skipped: 168

Yes, add me to

your mailing...
No, | already
receive...

No, not
interested.
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Q9: If you are not already a DSISD parent, student, or staff member, and would
like to join our mailing list, please share your contact information with us.
Answered: 1,253 Skipped: 168

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, add me to your mailing list. 9.26% 116
No, | already receive district messages. 76.62% 960
No, not interested. 14.13% 177
TOTAL 1,253
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